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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 
	ALCALDÍA 

COMISIÓN DE TURISMO Y FIESTAS 

MARTES 19 DE JUNIO DE 2018 

REGISTRO ASISTENCIA - INICIO SESIÓN 
Integrante Comisión 	 Presente 	Ausente 

Dra. Renata Moreno r 
Inter. Caria Cevallos 	 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 
	

9 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los diecinueve días del mes de junio del ario dos mil 
dieciocho, siendo las 11:38, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones No. 2 de la 
Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la comisión: Dra. 
Renata Moreno y MSc. Patricio Ubidia, quien preside la sesión. 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dra. Mónica Riquetti, 
Directora de Calidad de Quito Turismo; Dra. María Augusta Mora y Dra. Gabriela Muñoz, 
asesoras del despacho de la Concejala Renata Moreno; y, Dra. Silvana Simba, asesora del 
despacho del Concejal Patricio Ubidia. 

Secretaría constata que existe el quórum reglamentario y da lectura del orden del día el 
mismo que no se modifica por lo que se procede con su tratamiento. 

1. Conocimiento y resolución del Proyecto de Ordenanza Única de Turismo. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Reitera lo manifestado en la sesión pasada en 
cuanto a que este proyecto de ordenanza ya se lo viene trabajando desde hace algún tiempo, 
agradece el trabajo realizado. 

Dr. Héctor Chaves, asesor del despacho del Concejal Patricio Ubidia: Manifiesta que se ha 
procedido a incluir los aportes y que está listo el Proyecto de Ordenanza. 

Concejala Renata Moreno: Indica que es loable el arduo trabajo realizado y que en razón del 
cumplimiento de la normativa se debe agregar los informes de Procuraduría Metropolitana y 
Administración General. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Mociona aprobar el mencionado Proyecto de 
Ordenanza y que previo a que pase a Concejo se incluyan los informes mencionados. 

Resolución: 

- Solicitar a la Procuraduría Metropolitana y Administración General el informe con el 
pronunciamiento respectivo del proyecto de ordenanza mencionado, previo a que el 
proyecto normativo sea conocido en primer debate en el Concejo Metropolitano. 
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1 Inter. Carla Cevallos 

REGISTRO ASISTENCIA  —  RESUMEN SESIÓN 

Integrante Comisión 	 Presente Ausente 
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Dra. Renata Moreno 

Inter. Carla Cevallos 
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lego Cevallos Salgado 
Secretario General del Concejo 
Metropolitano de Quito 

Dra. Renata Moreno 

MSc. Patricio Ubidia 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

'Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 
	

Ausente 

 

Dra. Renata Moreno 
	 1 

 

Inter. Carla Cevallos 

 

MSc. Patricio Ubidia 
TOTAL 

Siendo las 11:43, y al no existir más puntos que tratar, se clausura la misma. Firman para 
constancia de lo actuado, el señor Presidente de la Comisión y el señor Secretario General del 
Concejo Metropolitano de Quito. 

REGISTRO ASISTENC A — FINALIZACIÓN SESIÓN 

Integrante Comisión 	 Presente 	 Ausente 

TOTAL 

Pe 
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